

德州妇婴医院“第二届”胎教音乐会圆满落幕

十月怀胎,一朝分娩,每一个生命的诞生都伴随着妈妈的汗水与泪水。2017年2月19日下午,由德州妇婴医院主办,东方爱婴冠名的“春来了”新春胎教音乐会盛情奏响。现场700多位孕妇1300余人共同聆听这场传递母爱的音乐盛宴。

此次胎教音乐会由山东歌舞剧院交响乐团演奏,通过乐团、医院及孕妈的充分交流,精心选择后,整场音乐会分孕育、成长、欢腾三个篇章十二首乐曲。这些乐曲通过音乐大师现场的演奏,为优化胎儿后天的智力奠定基础,同时也为孕妈营造一个轻松、舒适的孕期环境,缓解她们对怀孕和生产的焦虑及紧张。

你问我爱你有多深,月亮代表我的心

胎教音乐会除准备经典名曲外,还精心准备了一个

“爱的表达”环节,现场随机抽取到七组家庭,这七组家庭的丈夫为自己妻子腹中的宝宝合唱了一首《亲亲我的宝贝》,引爆全场气氛,掌声雷动。

德州妇婴医院专家团队包含产科专家、资深助产士、麻醉师、婴儿SPA师、专职管家、客服经理、营养调剂师、产后恢复咨询师等不同岗位的分娩服务团队,他们将倾心为孕妈妈服务,确保孕妇在来院后得到全方位的专业照护,并让孕妇有一个轻松、安全的分娩过程。

水中减痛待产,58888元分娩大礼包免费送

此次胎教音乐会,德州妇婴医院邀请百佳国际集团总助产士朱晓青女士,对医院水中减痛待产、导乐分娩、无痛分娩等舒适分娩方式进行了详细阐述,并播放了水中减痛

待产案例视频。

胎教音乐会准备了丰厚大礼,让参与孕妈满载而归。签完到的孕妈可以在签到区领取价值1000元人民币的大礼包。激烈的抽奖环节共抽取一、二、三等奖共计九名孕妈,一等奖更是价值58888元LDR一体化分娩套系免费赢取。

美国夫妇现场分享,九个宝宝萌爆全场

此次胎教音乐会还邀请了来自美国的余思福夫妇,他们的第九个宝宝1月24日在德州妇婴医院刚刚诞生。他们为现场孕妈分享了在德州妇婴医院的生产经历,并将自己多年的育儿经验分享给了德州的孕妈,中外育儿理念激烈碰撞完美融合。

德州妇婴医院执行院长向强介绍,参加此次胎教音乐会的准妈妈多为“85、90后”,



他们对于音乐胎教这种形式都十分喜爱和推崇。本次胎教音乐会是一个关爱母婴的公益活动,旨在通过胎教音乐会,呼吁全社会关爱孕妈妈和宝宝的健康,科学孕育,快乐孕育,从而将胎教这种科学有

效的互动和教育方式普及开来。他希望这次胎教音乐会能够给孕妇及胎宝宝带来一场聆听母爱的音乐盛宴,将德州妇婴医院的爱与关怀传递给每位孕妇。

(贺莹莹 徐良)

德州市中医院召开第四届四次职代会

2月14日-15日,德州市中医院第四届四次职工代表大会暨2016年度工作总结表彰大会召开,市医务工会主任张朝晖同志出席会议并致辞。院领导班子全体成员、职工代表及列席代表参加会议。

张朝晖同志在致辞中首先代表市医务工会向医院在2016年各个领域取得的优异成绩表示热烈的祝贺。他指出,2016年,市中医院各项业务指标得到了较快增长,经济效益和社会效益取得了双丰收,展示了医院发展活力和干劲,医院知名度、美誉度不断提高,为全市经济社会发展和广大人民群众的健康提供了可靠优质的医疗保障,树立了医疗卫生行业的良好形象。

会上,党委书记、院长王平同志作了《全面推进医院改革 戮力发挥诊疗特色为确保障医院转型稳定发展而努力奋斗》医院工作报告;在报告

中从党建工作、专科专病建设、医疗质量管理、中医特色优势、创新服务能力、人才队伍建设、信息化建设以及公立医院改革等方面总结了医院2016年主要工作,认真分析了当前医院改革面临的新形势和存在的问题与不足,提出了2017年医院总体安排和重点工作。他强调,2017年是深化城市公立医院综合改革的关键之年,也是推动医院新发展的重要之年。今年医院工作的指导思想是:全面贯彻落实党的十八大和十八届历次全会精神,以习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要批示精神为指导,在市委、市政府的坚强领导下,主动适应医改新形势、新常态,坚持中医医院办院方针,注重发挥中医药特色优势,促进医疗质量持续改进,推进中药自制制剂、中药饮片及中医适宜技术临床应用,降低药占

比,聚焦重点专科、专病诊疗特色,切实提高医疗技术水平和服务水平,立足长远,攻坚克难,坚持走特色发展、错位发展和创新发展之路。精心筹划,做好大型中医医院巡查和等级评审工作;认真学习《中医药法》,提升中医药服务能力;加强医疗制度管理,做好风险管控;深化人事制度改革,推进医院科学发展;加强人才队伍建设,搞好人才梯队培养;积极完善信息化建设;增收节支,严控运行成本,加大宣传力度,打造高品质医院形象;加强党建和党风廉政建设,切实转变作风;加强安全防范,做好安全生产工作。

大会表决通过了医院工作报告、2016年财务决算2017年财务预算报告、工会工作报告、职代会决议。会议对2016年度先进集体、先进个人和科技成果进行了表彰。

(李婷)

她为86岁老人掏耳朵

德州市妇幼保健院年假上班第一天,就收到了一封来自一位86岁老人的感谢信,感谢耳鼻喉科主任李宪梅。

在年初五,一位86岁老人来到了德州市妇幼保健院耳鼻喉科门诊,找到李宪梅主任,经询问,老人这段时间听力很差,这几天基本就听不见了。李宪梅主任扶老人坐下,并仔细地进行了听力检查,发现老人的耳膜没有问题,影响老人听力的可能是老人的耳髓。由于老年人内耳细胞脱落较多,时间长了会有凝固的东西,加之耳内时常发痒,老人在家自己掏,就把这些凝固东西推到更深的地方,导致又深、又硬而影响了听力。李主任弯着腰,只能是一个姿势地站在那里,一点点的掏,一点一点的冲,最后终于看见了双耳的

耳膜,老人也能很清晰地听到了说话声。这时老人脸上露出了笑容,但李主任的腰和双腿已经麻木了,额头上沁出了细细的汗珠。之前老人也在附近的医院看过,大多都是说这么大岁数了,听力下降是正常的自然规律。这次老人也是慕名来找李主任的,听邻居说:“德州市妇幼保健院耳鼻喉科的李宪梅主任,不但技术好,医德更好,我每次都是找李主任,我就相信她”果然名不虚传。

德州市妇幼保健院一直以来,把医院文化作为医院发展的软实力使之渗透到工作的方方面面,赢得患者的赞誉便是文化落地的突出表现。2016年共收到患者感谢信180余封,锦旗80余面,住院患者满意度一直保持在99%以上。

(李红)

误把乳腺肿块当增生,确诊竟是双侧乳腺癌

“我是在一次洗澡时发现了乳腺肿块,当时以为只是乳腺增生,没太在意,单位查体时发现,居然两侧都有肿瘤!”近日,65岁的杨女士谈起自己的患病经历,至今仍有些不愿相信。

“乳腺增生”竟成了乳腺恶性肿瘤。半年前,杨女士在一次洗澡时,发现自己两侧乳房出现肿块,但都不痛不痒。一直以来身体健康的她一开始并没有当回事:“主要是身体没出现什么不舒服,我还以为是女人都会出现的乳腺增生毛病。”

今年1月初,在一次感冒后,发现左侧乳房持续胀痛不适,到市第二人民医院就诊,乳腺一科副主任袁超接诊,为其检查发现左乳有一个鸡蛋大小的肿块,右乳有一约玉米粒大小的肿块。综合B超、钼靶、磁共振等各项检查结果,诊断为双侧不同病理类型的乳腺恶性肿瘤。

“我的身体一直很好,原以为只是普通的乳腺增生,没想到会变成双侧乳腺恶性肿瘤这么严重的疾病。”得知诊断结果,杨女士非常后悔自己的大意,“如果早点到市二院做检查就好了”。

在家人的支持下,她决定积极接受治疗,并主动提出了进行手术。乳腺一科全体外科医师经过缜密的术前讨论,为其制定了“左侧乳腺癌改良根治术+右乳保乳前哨淋巴结活检术”的手术治疗方案,“主要考虑到患者年龄大,心功能差,手术时间不宜过长,这样的安排可以最大限度缩短手术时间,保证治疗效果。”袁超介绍。

杨女士这样的情况非常特殊,一方面是她发病时,乳房除了出现肿块以外,没有其他异常情况,身体也没有明显的异常;另一方面,双侧乳腺癌也是非常罕见的一种病情,相对来说治疗难度

也更大。

手术于1月17日上午9点开始,历时4个小时,手术组专家们成功切除了杨女士双侧乳房病灶。离开手术台后的她精气神比之前好了不少,杨女士坦言“心中的石头终于落了地,之前总害怕一觉睡下去就醒不来了。”

德州市第二人民医院首席专家、乳腺中心主任、主任医师郑仪表示,杨女士的手术效果非常好。此类双侧乳房同时患癌的情况并不多见,其5年生存率在50%左右,相对于单侧乳腺肿瘤生存率来说偏低,但是及早发现并进行合适的治疗,预后并不差于单侧乳腺肿瘤治疗。影响到乳腺肿瘤预后的因素有很多,其中肿瘤大于5cm是影响预后的独立因素之一,如果市民朋友发现身体出现异常,千万不能大意,应尽早前往正规医院进行检查。

(任天瑜)

德州市立医院开展医疗质量安全专项整治活动

2月15日,德州市立医院书记、院长段立新亲自带队,医务科、护理部、院感科、设备信息科及药剂科联合对全院临床医技科室开展为期1个半月的医疗质量安全管理专项整治活动,对全院存在的医疗安全隐患情况梳理排查,切实深入在全院范围内开展医疗质量安全管理自查自纠整改月活动。

检查内容涉及十八项医疗质量安全核心制度及操作流程的落实、科室人员资质及培训情况、医院感染的标准预防等多个方面。在检查过程中对被检科室日常运行的具体

环节都参照国家卫计委制定相应专业技术标准和规范以及二甲评审标准进行认真检查比对,找出缺陷和风险点,要求相应科室限期整改提高。在检查过程中采用现场查阅、询问、提问等方式。

本次联合检查也是继德州市立医院二甲复审后又一次医疗质量安全大检阅,通过检查找出了科室的薄弱点和不足,消除了可能出现的医疗隐患,将可能发生的医疗事故消灭在萌芽状态,确保医院医疗服务行为更加安全有序,切实为患者健康保驾护航。

(李忠昌 齐珊珊)